
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

 

 

 

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

13h00min, reuniram-se na sede da Prefeitura Municipal de Palhoça, 

situada na Avenida Hilza Terezinha Pagani, 280, Pagani, Palhoça/SC, os 

membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Deyvid Albino da 

Silva e Osvaldo Bossolan Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. 

Seguindo a ordem do dia: apreciação e aprovação do Balancete do mês 

de dezembro de 2024 e parecer do Comitê de Investimento nº 11/2024. 

Apresentado o Balancete de dezembro de 2024 e o parecer do Comitê de 

Investimento nº 11/2024, após a análise dos documentos apresentados 

recomenda ao Conselho Administrativo a aprovação. Nada mais havendo 

a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, 

que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

Marcos Antídio de Lima 

Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
 

Membro 
 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
 

Secretário 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

 

 

Aos dezenove do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

13h30min, reuniram-se na sede do IPPA – Instituto de Previdência Social 

dos Servidores Públicos do Município de Palhoça, situada na Rua Emeline 

Matildes Crisemann Scheidt, 100 - Centro, Palhoça - SC, os membros do 

Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Deyvid Albino da Silva e Osvaldo 

Bossolan Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Seguindo a ordem 

do dia: apreciação e aprovação do Balanço Anual de 2024, Balancete do 

mês de janeiro de 2024 e parecer do Comitê de Investimento nº 10/2024 

e 12/2024, e a aprovação do Cronograma de Reuniões deste Conselho 

para o exercício de 2025. Apresentado o Balanço Anual 2024, Balancete 

de janeiro de 2025 e os pareceres do Comitê de Investimento nº 10/2024 

e 12/2024, após a análise dos documentos apresentados recomenda ao 

Conselho Administrativo a aprovação. Também fica aprovado o 

Cronograma de reunião do Conselho Fiscal para o ano de 2025 e estará 

disponível no site do IPPA. Nada mais havendo a tratar, declarada 

encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e 

assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 

Presidente 

 

 

 

 

Deyvid Albino da Silva 

Membro 

 

 

 

Osvaldo Bossolan Neto 

Secretário 

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h00min, 

reuniram-se na sede do IPPA – Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do 

Município de Palhoça, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, 100 - Centro, 

Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Deyvid Albino da 

Silva e Osvaldo Bossolan Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Seguindo a ordem 

do dia: apreciação do Balancete do mês de fevereiro de 2025 e parecer do Comitê de 

Investimento nº 01/2025. Apresentado o Balancete de fevereiro de 2025 e o parecer do 

Comitê de Investimento nº 01/2025, após a análise dos documentos apresentados 

recomenda ao Conselho Administrativo a aprovação. Ademais, o Conselho Fiscal solicita 

que a partir do balancete do mês de março de 2025, seja apresentado em anexo o 

resumo/relatório da folha mensal dos servidores ativos do IPPA, para avalição junto com a 

prestação de contas. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, 

determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

14h00min, reuniram-se na sede do IPPA – Instituto de Previdência Social dos 

Servidores Públicos do Município de Palhoça, situada na Rua Emeline Matildes 

Crisemann Scheidt, 100 - Centro, Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, 

Marcos Antidio de Lima, Deyvid Albino da Silva e Osvaldo Bossolan Neto, para 

discutir e deliberar a pauta do dia. Seguindo a ordem do dia: apreciação do 

Balancete do mês de Março de 2025 e parecer do Comitê de Investimento nº 

02/2025. Apresentado o Balancete de Março de 2025 e o parecer do Comitê de 

Investimento nº 02/2025, após a análise dos documentos apresentados recomenda 

ao Conselho Administrativo a aprovação. Nada mais havendo a tratar, declarada 

encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por 

todos os presentes. 

 

 

Marcos Antidio de Lima 

Presidente 

 

 

Deyvid Albino da Silva 

Membro 

 

 

Osvaldo Bossolan Neto 

Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h00min, 

reuniram-se na sede do IPPA – Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do 

Município de Palhoça, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, 100 - Centro, 

Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Deyvid Albino da 

Silva e Osvaldo Bossolan Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Seguindo a ordem 

do dia: apreciação do Balancete do mês de abril de 2025. Apresentado o Balancete de abril 

de 2025, após a análise dos documentos apresentados recomenda ao Conselho 

Administrativo a aprovação. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, 

determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15h00min, 

reuniram-se na sede do IPPA – Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do 

Município de Palhoça, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, 100 - Centro, 

Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Deyvid Albino da 

Silva e Osvaldo Bossolan Neto, para discutir e deliberar a pauta do dia. Seguindo a ordem 

do dia: apreciação do Balancete do mês de Maio de 2025 e os Pareceres do Comitê de 

Investimentos nº 03 e 04/2025. Apresentado o Balancete de Maio de 2025 e os Pareceres 

do Comitê de Investimentos nº 03 e 04/2025, após a análise dos documentos apresentados 

recomenda ao Conselho Administrativo a aprovação. Nada mais havendo a tratar, 

declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por 

todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15h, reuniram-

se na sede do IPPA, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, 100 - Centro, 

Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Osvaldo Bossolan 

Neto e Deyvid Albino da Silva, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta na pauta o 

Balancete do mês de Junho de 2025 e o parecer do Comitê de investimentos nº 05/2025. 

Apresentado o Balancete de Junho de 2025 e o Parecer do Comitê de Investimentos nº 

05/2025, após a análise dos documentos apresentados recomenda ao Conselho 

Administrativo a aprovação. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, 

determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10h, reuniram-

se na sede do IPPA, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, 100 - Centro, 

Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Osvaldo Bossolan 

Neto e Deyvid Albino da Silva, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta na pauta o 

Balancete do mês de Julho de 2025 e o parecer do Comitê de investimentos nº 06/2025. 

Apresentado o Balancete de Julho de 2025 e o Parecer do Comitê de Investimentos nº 

06/2025, após a análise dos documentos apresentados recomenda ao Conselho 

Administrativo a aprovação. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, 

determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h, 

reuniram-se na sede do IPPA, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, 100 - 

Centro, Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Osvaldo 

Bossolan Neto e Deyvid Albino da Silva, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta na 

pauta o Balancete do mês de Agosto de 2025 e o parecer do Comitê de investimentos nº 

07/2025. Apresentado o Balancete de Agosto de 2025 e o Parecer do Comitê de 

Investimentos nº 07/2025, após a análise dos documentos apresentados recomenda ao 

Conselho Administrativo a aprovação. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a 

reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h30 min, 

reuniram-se na sede do IPPA, situada na Rua Emeline Matildes Crisemann Scheidt, 100 - 

Centro, Palhoça - SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Osvaldo 

Bossolan Neto e Deyvid Albino da Silva, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta na 

pauta o Balancete do mês de Setembro de 2025 e o parecer do Comitê de investimentos nº 

08/2025. Apresentado o Balancete de Setembro de 2025 e o Parecer do Comitê de 

Investimentos nº 08/2025, após a análise dos documentos apresentados recomenda ao 

Conselho Administrativo a aprovação. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a 

reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h00 

min, reuniram-se na sede do IPPA, situada na Rua Varese, 108, Pagani, Palhoça/SC, os 

membros do Conselho Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Osvaldo Bossolan Neto e Deyvid 

Albino da Silva, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta na pauta o Balancete do 

mês de Outubro de 2025 e o parecer do Comitê de investimentos nº 09/2025. Apresentado 

o Balancete de Outubro de 2025 e o Parecer do Comitê de Investimentos nº 09/2025, após 

a análise dos documentos apresentados recomenda ao Conselho Administrativo a 

aprovação. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a 

lavratura da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h:00min, 

reuniram-se na sede do IPPA, situado à Rua Emeline Matildes C. Scheidt, 100 - Centro - 

Palhoça/SC, os membros do Conselho Fiscal, Marcos Antidio de Lima, Osvaldo Bossolan 

Neto e Deyvid Albino da Silva, para discutir e deliberar a pauta do dia. Consta da pauta o 

Parecer do Comitê de Investimento nº 10/2025, o Balancete do mês de Novembro de 2025 e o 

Relatório de Governança Coorporativa de 2024. Apresentado o Parecer do Comitê de 

Investimento nº 10/2025, Balancete do mês de Novembro de 2025 e o Relatório de Governança 

Coorporativa de 2024, após a análise dos documentos apresentados recomenda ao Conselho 

Administrativo a aprovação. Ao final o Presidente do IPPA apresentou o Laudo Técnico de 

Avaliação de Imóvel Urbano nº 028/2025 elaborado pelo arquiteto Cácio Abramo Gasperim – 

CAU/SC A29329-6, referente a avaliação da antiga sede do IPPA, localizada no bairro Centro, 

cujo valor foi orçado em R$ 1.134.488,15, visando a alienação para a instalação da futura sede 

da Guarda Municipal de Palhoça, vinculado à Secretaria Municipal de Segurança do 

Município. Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura 

da ata, que foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antidio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 


